

## ГИМН

(отчаянно пьющей -загребающей команды)

Посвящается р. ВЕЛИКОЙ и НАМ

1. Попы стерты лица тусклы,  
День плывем лишь на закуске В  
Капылок мечтаем мы доплыть.  
Мы устали отдыхая, И теперь  
мы предлагаем Еще пива к  
водке докупить.

2. Повороты, перекаты,  
Раз коряги два коряги И играет  
солнце на весле и в процессе  
продвиженья  
Создается впечатленье Мы без  
водки сгнули в воде.

3. Вновь звенят у нас бутылки,  
На лице у нас улыбки Миха жарит  
рыбу на костре. Без закуски было б  
грустно,  
Её и так у нас не густо,  
«Наутилус» утопил в реке.

4. До чего ж порой обидно, когда  
водки уж не видно; Саламахин рыбу  
стал удить. Вёсла стали  
непослушны, в байду тянут нас за  
уши, Быстро надо в Яковлево плыть.

5. Вот Чернега с Мишой дружно,  
Побежали чтоб на ужин Для  
души и сердца принести.  
Огурцов и помидоров  
Водки человек на сорок.  
Завтра в город ! В реку не ползти.

6. Вот закончилось всё это,  
Песня до конца допета  
и рекорды в книгу занесли.  
Жалко, было всё отлично,  
Отдохнули мы прилично.  
Снова будни в нашу жизнь пришли.

Эпилог: Хмурилось небо, мелкий противный дождь барабанил по нашей машине, настроение у команды упало ниже нуля. На границе Смоленской и Псковской областей Слава бросил клич, что не видать нам погоды пока мы не отметим отъезд. Уговаривать нас долго не пришлось и о ЧУДО вместе с появлением на лицах улыбок Солнце вспомнило о своих грешных детях и выглянуло из-за туч. Поэтому не осуди нас ближний, нами руководило одно желание иметь чистое небо над головой, а веселье, задор и хорошее настроение само пришло к нам в души.

(гл. Редактор)

Предоставляется судовой журнал который был написан в редкие минуты отдыха нашей Команды. Первый день описывала Надежда, а все последующие Ольга (сестра Мишки Ужекина), которая была в походе первый раз. И еще одно пояснение, далее вниз по тексту МИША - Миша Ужекин МИХА- Миша Григорьев.

24.08.99г. ■ 25.08.99г.

Мы вышли на 4-х байдарках «Наутилус» - Саламахин и Межов Олег, «ТИТАНИК»- Ужекины Миша и Оля и Чернега, «Боливар» - Петраков и Женя, «СУХОГРУЗ» - Надя и Миша Григорьев. За первых два дня прошли 2 озера и часть Великой. Особенности: Пьем 2 вечера, на 7 человек 4 литра водки.

Приколы: байдарка у Саламахина и Олега протекает со скоростью 2 часа-10 см воды. Просится ребята надо, или активней работать кружкой. У «Наутилуса» благодаря Олегу очень большая скорость, но чтобы не выделяться из коллектива, скорость гасят благодаря зигзагообразной траектории маршрута. Петраков решил проверить протоку в результате приплыл на пол часа позже остальных. Вечером ели плов и опять пили водку.

26.8. 99

Мне доверили судовой журнал. Сказали, что сегодня не отберут. Новости такие: с утра поймали 2-х рыб. Названия не помню, начинается с буквы «Г». Сварили уху и всем очень понравилось. Хотя я персонально чистила рыбу (во мне умирает патологоанатом), уху есть не стала, т.к. Надюша с ранья разрешила есть пряники и я нерастерялась. Сейчас поплывем на озеро. Продолжаю вести паразитический образ жизни. У нас объявился Тарзан-Юрик(лазит по ёлкам, а потом жалуется, что у него слишком хороший аппетит). Съела вторую муху, долго потом пила водичку, муха шла туго. Сзади «орлы» гремят костями. «Наутилус» мчится как пуля, как всегда Межов храбро гребёт, а Саламахин делает вид, что гребёт. До озера 2.5 часа. Сейчас Саламахин будет прыгать через бревно. ТУ-ТУ-ТУ ЛА-ЛА-ЛА.... Муха настырное животное оказывается, я её ещё не проглотила. Пью водичку. Впереди бревно, сели все. У моего братца появился маниакальный блеск в глазах- щуко-окуневое преследование- наваждение. Опять все сели на мель. Ждем «Наутилус», чтобы полюбоваться на его погружение и выловить водку..... Они не оправдали наших надежд и своего названия: «Обломись, детка». Миша - «Вот где рыба !!!!». Ненавижу мух. Пью водичку. Саламахин потерял подпопник. Мы его подобрали и будем ругать. Потерял второй.. Вот это попа !!!!.... Что то меня уболтало. Хорошо, что уху не ела. Мы уже на озере, волны огромные. Меня дурнит. Из лодки меня вынесли, добрый человек нашелся. Новый анекдот-У Юры пропал аппетит.

Впечатления: Женя: Плыли,

плыли, плыли... Мели, мели, мели....

Петраков: (Желание) Высокой воды, чистого неба, побольше добра. Саламахин: (анекдот) Идут альпинисты новички по леднику. Один отделился от группы, подошел к трещине и заглянул, в неё. Говорит: «Ого!» А оттуда: « А ты как думал?!»

Я : (самая короткая басня) Иван - дурак. Мораль - а жаль.

Юра: (идеал женщины) Жизнерадостная, крокодил. Рост 1 м 20 см, немая с квадратной головой. Можно ставить пиво и отбивать таранку. «**НАДО ЕГО ПОБИТЬ**»

Надя: (идеал мужчины): гладит, стирает ,убирает, за детьми смотрит, ремонтирует всё, деньги домой приносит, на сторону не ходит и есть не просит.

Миша - (любимый братик) отношение к жизни и к походу - Жизнь- прекрасна и удивительна! Поход- это часть этой прекрасной жизни. Что тоже удивительно.

Олег: (тост за лучшую половину человечества): Милые, дорогие ,любимые! Пускай море выйдет из берегов от слёз тех, кому мы отказали. И сдохнут те, кто отказал нам.

Мой вариант: Пусть сохнут те, кому мы не достались. Пусть сдохнут те, кто нас не захотел.

Интересная у нас компания! Может сыграем теперь в мафию?

Сало - сила. Спорт-могила. (Петраков)

Пьём....

Да здоровствуем **МЫ!!!!**

27. 0?. 99.

Сегодня у меня банный день. 5 минут мылась, полчаса вылавливала мыло. Женя тоже подалась в Тарзаны. Оседлала ёлку. Эх-ма! Поговорка (проверка на трезвость):

- 1) За горами холм с кулями, выйду на холм, куль поправлю.
- 2) Еду я по выбоинам. Из выбоины не выйду я.

СЛАБО, ДА ?

Надя сидит гадает: Валет под вальтом. Это одинаковые интересы.

Юра: Однополая любовь.

Миша держит шампур около Саламахина, только что проснувшегося после сладкого сна.

- Вот кого надо поджарить.... (Миша)

- Да... Это тебе не устрица. Сразу понятно - где попа.

■ Саломехин или пьет или спит, а промежутках буруздит.

Афоризмы дня:

- 1) Саламахин - Там где-то хлеб с хреном лежал...  
- Хрен тебе что где лежит.
- 2) Мы вообще не пьем ( мой миша)  
- Не-е, не пьем, по бутылке в день на рожу - ?!..
- 3) Новая шутка.

- Я не храплю! Это сказал Саломахин.  
4) Петраков сидит в одиночестве.  
(Я жалея) - Он грустит ?  
( Миша злорадно) - Он жрёт нашу рыбу!!!  
5) Про Саломахина  
- Аполлон....  
- И какое пузо .....

2?...?. 99 г.

- Тяжко вам мальчики гребется?  
- Отнюдь, у нас алкогольный паралич.  
Саломахин рассказал трогательную историю, про то как его год назад укусил бешеный кот и он, бедняжка не пил 3 месяца! Врет, наверное. Вчера до 5 утра играли в «мафию», «крокодила». Мафия, естественно победила, так вам и надо!  
Ха-ха-ха.

Любимый анекдот компании: (в 350-ый раз)

- Собака приходит домой пьяная. Хозяин:  
- Да ты никак пьяна..?  
- Я ?!! Да ни в глазу!  
- Ну-ка полай!  
- Лай- лай-лай, (мелодия)

Любимая песня: -

Ту-Ту-Ту  
- Ла-Ла-Ла

Снова вместе, снова рядом.

Опять нажрались Свиньи. Конкурс рисунков и раздача призов.  
Поэтом можешь ты не быть - но алкоголиком обязан. Я так их всех люблю. Когда спят. Пьём.

2?. ?? . ?? . г.

День полон приключений. Утром жарили блины 3 человека 3 часа. Получилось очень вкусно. Петраков с Григорьевым в очередной раз вытащили меня из палатки и заставили чистить рыбу, думала, что убью.  
« Наутилус», наконец-то стал выполнять свои законные функции. Около какой-то деревеньки «орлы» перепутали дорогу и нырнули под корягу. Народ очень смеялся. Потом долго вылавливали картошку, водку и огурцы. Сало и несколько банок тушёнки остались навечно похоронены на дне Великой. Светлая им память.  
«Боливар» тоже всех порадовал. ЖЕНЯ 1 старательно сталкивала лодку с мели, когда байда неожиданно рванула вперёд и Женечка своим ходом (ползком, пlyingком) колдыбала по каменюгам в догонку. Течение сильное и Славик не мог остановиться. Зато он потерял весло и вылавливал потом его в кустах.  
Пришлось остановиться сегодня надолго и поэтому сейчас уже около 9-ти, а нам ещё грёбать и грёбать. (ГРЁБАТЬ - грести) местный фольклор.  
Узнала новое слово МОРДОТЯПКА- означает пренебрежение.  
Вернее, им грёбать, а мне ехать. Я уже всё переделала: и уши почистила от песка, и водичку попила, и на небо поглазела, и оббзевалась. Поохотала сама с собой. Сижу в луже. То слева, то справа мои ковбои сбрасывают на меня по чашке воды, а иногда сопливистые водоросли. ПРИЯТНО !!! Что у меня на голове ?

30. ?? . 99.

Прогресс, вспомнила дату. Это потому что почти закончилась водка. Дают разве что понюхать. Все трезвые и противные. Вчера видели голых тётечек. Они нас испугались и убежали. Хочу в баню. Я дико грязная и расцарапанная. Сходила,

блин, на Шхельду в 12 ночи. Саламахин ловил рыбу и не хотел кушать - вот что без водки с людьми творится. Вспоминали день недели. Оказалась, пятница. Как всегда - тяпница.

• А завтра ?

• А завтра суббота и... тяпница.

Выдумали новую поговорку: Семь тяпниц на неделе. Я опять посмеялась. Съела кусочек водоросли. Вечером был научный диспут. Юра очень умный. Хотелось выпить.

Ученье - свет, а не ученье - приятный полумрак.

Ученье - свет, а не ученье ■ чуть свет и на работу.

Ученье - свет, а не учёных - тьма.

Студенческое кредо: Не восхрани на лекциях, дабы не разбудить ближнего.

Я буду жить после этого похода года на 4 больше. Смеюсь больно много. - А «Титаник» должен сегодня клюкнуть... оптимистичный Миша.

Мой словарь новых слов:

**ЛЕПЕШНИК** - лопухи и берёзки. **ХМЫЗНИК** - высокая

трава, кустики, хреново короче. **СТРИНГЕР** -

трубочки вдоль кормы. **ШПАНГОУТ** - фигня за

сиденьем.

**ФАЛЬШБОРТ** - деревяшка, о которую я всю дорогу стучалась.

**ШКУРА** - одёжка для лодки **КИЛЬСОН** - лесенка на дне лодки.

**КОСТИ** - металлические и деревянные элементы байдарки (так объяснил Юрик)

**ШЕБЕРА** - тёрка из камней. Мелко и тряско. **ПЕРЕКАТ** - Из одной лужи в другую.

Мы идём последние. Все остальные идут на живца. Если они навернутся, то мы явно останемся живы. «Сухогруз» поймал камень на ровном месте. Только что проходили крутой перекал и я чуть не утопила лодку, фотографируя народ. Юра матерится. А вот и мы поймали камень. Нас развернуло и мы поплыли задом. Хорошо-о-о! Даже из лодки не выпрыгивали. Солнце в глаза не светило.

Реакция Миши Григорьева на солнце в глаза: «Впереди вижу чуть воды, да и ладно». А «Наутилус» развернулся кормой вперёд и пёр как танк. Сильны «орлы». Надя нашла замечательный бережок пописать. Метров 7 в высоту, крапивка, камни .ветки .падающие ручьи. Она не ищет лёгких путей. Чтоб мне там пописать смочь, пришлось бы пройти школу скало лазанья.

Живец пошёл, не утонули и больно хорошо. Что-то перекалы участились.

Юра - Ой, какие утки !!!

Миша - И утятки....

Юра - Где утятки ?...

Долбанулись о камень. На дорогу надо смотреть, юные зоологи, блин.

Увидели утятку, слава Богу.

Прошли между 2-х камней. На меня вылилось ведро воды.

Жарит тело ультрамарин, Окрыляет адреналин... Паранойя...

С утра выпила кофе и теперь мои ковбои тормозят через час. Надюша с утра устроила представление- Жертвой стала я. Полчаса, понимаете ли, мешала кофе с сахаром, облизывалась. И тут подходит Надя и загадочно улыбаясь, подносит ко мне кулачок. Ясный пень, я заинтригована, наклоняюсь поближе и оттуда мне в лицо прыгает лягушка. Короче, гикнул мой капучино. Себя я тоже облила, сладкая теперь я дивчина. Ко дну лодки надёжно прилипла, не вылечу на повороте.

День назад мы ночевали на таком берегу. Буквально, рай. Песочек, сосенки, красота неопишная. Устроили нудист кий пляж, рядом со стоянкой и и сверкали попами. Я в шоке. Недавно переплывали озеро - так я несколько минут, кажется, не дышала. Волны крутые, «Титаник» мчится быстрее ветра, солнце, синее небо, ковбои гребу-у-ут!!! Класс!!! Шоб я так жил!!!!

На остановке, где «Наутилус» исследовал дно, меня некоторые темные личности закопали в песок и глумились, пытали, щекотали, как малые дети, ей богу. А потом ещё углём измазали и сфотографировали.

Мастера на «Наутилусе» изошрились и один пережат прошли боком. Им нужно дать ещё одно название - «Зигзаг удачи». Всю дорогу мы так за них радовались. А кому-то вот не буду указывать пальцем, очень хотелось сфоткаться на крутом пережатке. Ну, думаю, ладно. Воды по колено, думаю, я пошла. Нырнула я, значит, в водичку и погрязла к бревну. Камни скользкие, течение сильное, лепота! Потом полезла на берег, обвалялась в крапивке да в осоке, отломила сук и опять бултыхнулась в воду. Там мелко было посредине реки и меня, логично, туда потянуло. Ну, ума у меня с ластик, что поделаешь. Чуть не утонула и фотик не утопила. К счастью, обошлось. Эти, не буду указывать пальцем, гоготали, как кони, сидя в кустиках. Работа папарация не из лёгких, оказывается. Вообще-то Юра у нас Маугли и он должен был туда лезть. Ладно, главное • я это сделала. Вот какая я храбрая и решительная.

Сейчас вот лежу на коврике и прусь. Мы доехали. Варится картошечка, светит солнышко. У меня сгорели коленки, что обидно. Миша и Юра потрусили за водкой, все надеются, что они с ней дойдут назад.

#### Впечатление от похода.

Надя: водки было мало. (41 бутылка + рябиновка + пиво)

Женя: Хорошо, да мало.

Саламахин: Хорошо, если б нас не утопили... Это было подстроено специально.

Слава: ОЛЯ!!!

Миша Григорьев: Очень много водки, хорошая погода, классная компания, ласковая река.

Юра: Отлично. Собака, да, ты пьяна!

■ Дане!

■ Ну-ка полай!

■ Лай-лай-лай

Олег: Самые замечательные, восторженные.

Мальчики принесли 6 бутылок водки и пять огурцов. Полаяли: Может это моя последняя запись. ИХ ПРЕДУПРЕДИЛИ ,ЧТО ВОДКА ЛЕВАЯ. Слава как старый эксперт определил, что водка из технического спирта. Что будет утром очень туманно. Мы вымрем. Будут продолжать Межов и Женя. Надя купается прямо в одежде с Юрой. Омовение перед смертью. Хотели влить Мише и Чернеге ещё водки до появления конвульсий. Потом мы решили, что незачем столько добра переводить и хотели влить Жене грамм 200 и посмотреть реакцию. Ужекин и Юра пропали, не лаят. Может, что случилось???! Сели пить водку закуску смели в одно мгновение. Куда будем девать водку??? (новый анекдот).

**Юра установил рекорд - 8 дней в трусах. На полтора часа он, правда одел шорты, чтобы сбегать за водкой. У всех носы, хоть прикуривай. У Саломахина рука устала не столько грести, сколько разливать. ЗАВТРА ДОМОЙ , ЧТО ОЧЕНЬ ЖАЛЬ !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!1!!1!!!!!!!!!!!!Ш!!1!!!!Ш!!Ш!!Ш**